

Ordine di acquisto

N. ord. acq./data 61/4550506838/RQ2/03.04.2017 Persona di contatto/Telefono Roberto Cioeta/0696830-363 Nostro n. fax +39 0696830 362

Nostra P.IVA IT01906930597 E-Mail roberto.cioeta@slimalu.com

Ihr(e) Sachbearbeiter(in) 231 sd

Data di consegna 16.05.2017

Spett.le

R.E.M. S.r.l. Via Ferruccia 12 B 03010 Patrica FR

Vs. codice fornitore/ Ns. codice cliente 40050052

Indirizzo di consegna:

Slim Aluminium S.p.A. Piazzale dell' Alluminio 04012 Cisterna di Latina LT

L'ordine è soggetto alle Condizioni Generali di Acquisto stampate della ultima pagina.

Resa:

CIP Cisterna di Latina

Pagamento: Rimessa diretta 90 GG. D.F. F.M.

Indirizzo di fatturazione:

Slim Aluminium S.P.A. Piazzale dell' Alluminio 04012 CISTERNA DI LATINA LT

Variante n. 1 del 10.05.2017 per prezzo Rif. Vs. preventivo n. 0285 del 06.04.2017

Pos.	materiale Descrizione	Qtà	U.M.	Prezzo unit./EUR	Ammontare/EUR		
00001	77241493		1 UN	3.270,00	3.270,00		
	Manutenzione elettrica ed elettronica:						
				tore C.C. Marelli tipo Y	735 B20 C 240Vcc		
	11A 1500giri	2.2Kw Ecc	.sep.230V	0,32A B5 matr.824727	N°Slim.744		
	NB:						
	Spazzole di nostra fornitura						
	prezzo definit	to					

Slim Aluminium S.p.A. Sede Legale e Stabilimento: Piazzale dell'Alluminio 04012 Cisterna di Latina LT (Italia) PEC: slimalu@legalmail.it Tel. +39 06 96830 1 Fax +39 06 96830381 www.slimalu.com Codice Fiscale e numerod'iscrizione R.I. 10667680150 Partita Iva IT 01906930597 Latina Fiscal Registry ID No.6029/1999 Capitale sociale Euro 500.000 interamente versato Segue pagina: 2

Coordinate bancarie
Banca Intesa S.p.A. - Latina
SWIFT/BIC: BCITITMM743
BBAN W 03069 14720 025770250660
EUR ed altre divise:
IT 14 W 03069 14720 025770250660



3.270,00

R.E.M. S.r.l. Via Ferruccia 12 B 03010 Patrica FR

N. ord. acq./data Pagina: 61/4550506838/RQ2/03.04.2017 2

Pos.	materiale Descrizione	Qtà	U.M.	Prezzo unit./EUR	Ammontare/EUF

La validità del presente ordine è subordinata alla restituzione alla Slim Aluminium S.p.A. di una copia timbrata e firmata dal fornitore.

Distinti saluti

Importo totale netto, iva esclusa EUR

Slim Aluminium S.p.A.

Per Accettazione

firma e timbro del fornitore

Slim Aluminium S.p.A.
Sede Legale e Stabilimento:
Piazzale dell'Alluminio
04012 Cisterna di Latina LT (Italia)
PEC: slimalu@legalmail.it

Tel. +39 06 96830 1
Fax +39 06 96830381
www.slimalu.com
Codice Fiscale e numerod'iscrizione R.I. 10667680150
Partita Iva IT 01906930597
Latina Fiscal Registry ID No.6029/1999
Capitale sociale Euro 500.000 interamente versato

Segue pagina: 3

Coordinate bancarie
Banca Intesa S.p.A. - Latina
SWIFT/BIC: BCITITMM743
BBAN W 03069 14720 025770250660
EUR ed altre divise:
IT 14 W 03069 14720 025770250660

Numero Ordine Acquisto: 4550506838 del 03.04.2017

Tutti gli acquisti, i contratti di servizio e l'esecuzione di lavori richiesti dalla Slim Aluminium S.p.A. saranno regolati in accordo alle loro caratteristiche e peculiarità da queste <u>CONDIZIONI</u> <u>GENERALI</u>.

Ciascun punto riportato in questo documento sarà regolato dall'applicazione delle normative e delle leggi Italiane; in particolare le forniture devono rispondere scrupolosamente alle norme D.Lgs. n° 81 del 09.04.2008 (Testo Unico sulla Salute e Sicurezza sul Lavoro), DPR n° 459 del 24.07.1996 (Direttiva Macchine), D.Lgs. n° 152 del 03.04.2006 (Testo Unico Ambientale), ed alle successive norme integrative e speciali e a tutte le norme di legge ambientali e a tutela dei lavoratori, sia Italiane che della Comunità Europea.

In mancanza di garanzie esplicite richieste, si intendono valide le garanzie delle normali consuetudini contenute nelle norme U.N.I., I.S.O., C.E.I., UNEL, etc.. Per materiali antincendio si richiedono, in aggiunta alle norme Italiane, le normative FM, UL approvate.

- L'ordine di acquisto costituisce il documento base per regolare le relazioni contrattuali tra la Slim Aluminium S.p.A. e i suoi fornitori di beni e di servizi, con l'unica eccezione di condizioni specifiche, che devono essere concordate per iscritto e controfirmate da entrambe le parti.
- Il Fornitore non può modificare, in deroga all'art. 1342 c.c., alcuna descrizione o clausola presente nell'ordine e nelle Condizioni Generali, se non preventivamente ed espressamente accettato e sottoscritto dalla Slim Aluminium S.p.A..
- 3. Il Fornitore deve manifestare per iscritto l'accettazione dell'ordine con la restituzione di una copia firmata non più tardi di 15 giorni dalla data di spedizione. In ogni caso la piena o parziale accettazione dell'ordine, implica l'accettazione di queste Condizioni Generali.
- 4. Qualsiasi nota, avviso, contestazione e similare deve essere espressa in forma scritta e dovrà essere inviata via posta, fax o posta elettronica, alla Slim Aluminium S.p.A.
- 5. L'ordine di acquisto deve essere osservato in tutte le sue specifiche, quali qualità, imballo, mezzi di trasporto e tempi di consegna, salvo che uno o più di questi punti siano stati specificatamente lasciati al fornitore.
- 6. Il Fornitore non subappalterà il servizio e/o fornitura senza il consenso scritto della Slim Aluminium S.p.A.; questo consenso non esonera il Fornitore dalle obbligazioni che scaturiscono dall'ordine di approvvigionamento.
- 7. Il prezzo che appare nell'ordine di acquisto non può essere cambiato per nessun motivo senza il preventivo assenso della Slim Aluminium S.p.A.. Il prezzo include il trasporto, l'imballo, l'assicurazione e ogni altro elemento non separatamente indicato nell'ordine.
- 8. Il fornitore garantisce alla Slim Aluminium S.p.A. il libero accesso alla sua fabbrica al fine di assicurarsi che il fornitore si sia adoperato in accordo alle specifiche richieste e alla qualità nel senso più ampio. Comunque tale possibilità di accesso non esonera il fornitore dalle proprie responsabilità nei riguardi delle caratteristiche del prodotto.
- 9. Per accedere ai magazzini della Slim Aluminium S.p.A. i fornitori devono arrivare nell'orario giornaliero definitivo (8.00 16.00) e preferibilmente al mattino (8.00 -12.30), ed indossare tutti i D.P.I. come previsto dal D.Lgs. nº 81 e dalla normativa interna aziendale.

 Tutti i documenti di consegna che accompagnano le merci devono riportare i seguenti dati:
 - spedizione effettuata a saldo o in conto;
 - numero, e data dell'ordine.
 - peso lordo, peso netto e tara.
- 10. Le fatture del fornitore devono pervenire ai nostri uffici entro 10 giorni dalla data di consegna del materiale; in esse devono essere riportati il numero dell'ordine d'acquisto ed ogni altra indicazione richiesta. Per ordini di piccola entità e ripetitivi, si richiede una fatturazione mensile entro la fine del mese. Saranno respinte le fatture prive delle indicazioni richieste o con indicazioni, termini e condizioni difformi dall'ordine.
- 11. Il Credito, di cui al presente ordine, non é cedibile. La Slim Aluminium S.p.A. non riconosce creditori diversi da quelli indicati nell'ordine.
- 12. Il materiale eventualmente respinto dal servizio di controllo (tecnico o di qualità) perché risultante difettoso o di qualità diversa da quella richiesta, sarà messo a disposizione del fornitore per il ritiro. La Slim Aluminium S.p.A. si riserva la facoltà di richiedere la sostituzione di tale materiale o di annulare l'ordine di acquisto.
- 13. Qualora una consegna totale o parziale della merce sia in ritardo, in relazione ai tempi stabiliti nell'ordine, sarà a giudizio della Slim Aluminium S.p.A. l'accettazione della consegna, l'annullamento dell'ordine di acquisto o l'applicazione di una penale pari all'1% per settimana, fino ad un massimo del 5% del valore del materiale.
- 14. I termine di pagamento decorreranno soltanto se la Slim Aluminium S.p.A. riceverà la fattura emessa secondo gli accordi e la normativa vigente.
- 15. In caso di danni imputabili di qualità, tecnici o di dolo nella fornitura, la Slim Aluminium S.p.A. si riserva di addossare le responsabilità civili e penali al fornitore; resta comunque inteso che in caso di danni provocati a terzi per le cause di cui sopra, la responsabilità si trasferirà automaticamente al fornitore.
- 16. Per ordini di acquisto relativi a fornitura di servizi o esecuzione di lavori, il fornitore dovrà accettare e restituire firmate delle speciali condizioni che saranno inviate espressamente per tale scopo. Tali speciali condizioni sono parte integrante delle presenti Condizioni Generali.
- 17. Per ogni e qualsiasi controversia è esclusivamente competente il Foro di Latina.

Per Accettazione

firma e timbro del fornitore

